

Supplement No. 3 published with Gazette No. 8 dated  $10^{\rm th}$  April, 2012.

# STATUTORY INSTRUMENTS

2011 No. 2440

# THE BELARUS (RESTRICTIVE MEASURES) (OVERSEAS TERRITORIES) ORDER 2011

CORRECTION

 $Correction\ of\ the\ Belarus\ (Restrictive\ Measures)\ (Overseas\ Territories)\ Order\ 2011$ 

## STATUTORY INSTRUMENTS

#### 2011 No. 2440

## **OVERSEAS TERRITORIES**

#### The Belarus (Restrictive Measures) (Overseas Territories) Order 2011

#### **CORRECTION**

Page 3, article 2(1), in the definition of "restricted goods", line two: "...Export Control Order (**b**)..." should read "...Export Control Order 2008(**b**)...";

Page 3, article 2(1), in the definition of "restricted goods", line four: "...Export Control Order or the..." should read "...Export Control Order 2008 or the..."; and

Page 15, article 30: "...Schedule 6 is revoked as set out in that Schedule." should read "...Schedule 6 is revoked.".

February 2012